





Toni mepumerp TpukyTHUKa P = 2x + 2y + 22=2(x + y+2),
ToMy p=x +y + 2. Omxe, x =p — (y + 2); x = p — BC. Maemo

AM = AK=p - BC.

Amnanoriuno foBoasaTs, mo BK =BL=p—-AC,CM=CL=p-AB.

ChopmyaroiiTe i moBexiTs BiacTuBicTs OicekTpucu KyTa.

o flke Ko0JIO Ha3sMBAIOTH ONMCAHMM HABKOJO TPHKYTHHMKa?
o ChopmyioiiTe i 1oBeAiTH TEOPEMY MPO KOJIO, BIUCAHE B TDHKYT-
HUK, Ta Hacaifgok 1 3 mei. ¢ ChopmymoiiTe Hacaigok 2.

5619, (Veno.) Ha axomy 3 mamionkiB 351—354 306paseHo KoJo,

BIIMCAHE YV TDHKYTHUK?

5622, HakpecniTb roCTPOKYTHHH TPUKYTHHK. 3a AOIOMOTO0

T
HIT TPHEYTHHRK, JALAUTE HOro
T oM, HOUHHAKUYN Bij| BOPDIIIM-

b HEPUMETH TPURVTHIKA.
TPORYTHOTO PDIBHODEDEHOT O
5 DIUHHUX CTOPIH, piBHi.
DUEVTHHEA BLIHOCHTBHCH, HE

OH) 1 BHCOTOK, HPOBCAOEHHMMHM

ICAHE HABEO.TO
TRA

M J0 8I0pidka HAZHBAIOTH
epe/iMNyY BIIPI3Ka 1 NepreH-

s THHHH

TPAHCIOPTHUPA, HUDPKYJIA Ta JiHIUKY 10Oy AyHTE KOO, BIIUCAHE

Kouoo, sBiodcane v pigaobepel

OIUHYV CTOPOHV Ha BIAPI3KII D M i

HI, TTPOTHJEKHO! OCHOBI . SHAIT I

. Losexin

PPHEYTHHEA, [POBEACH] 10 HOI

[0 BHCOTH 17O

l'ocTpl EYVTH HPAMOKYTHOIO
TITH K YT Mix

I IIPpHMGTO HYTa,

ViceR TP

3 BepII

- 1, KOJTO, OT1

Ypox 40 st ol
F TPHREYTH
CepedunHum nepneHduryasp
NPAMY, AKA NPOXO/JIHTL Yepesd
IUKYIAPHA 10 HbOI'G.

Ha manonky 355 npaMa ! cep

pizka AB.

a1l (RTIACTURICTE CRNE

HEePIeHJHENVIIHD 10

Teoper




onHiel ToukH, maemo AM = AK, BK = BL ,
CL=CM (mau, 350). [Nosuaunmo AM =AK =x,

BK=BL=y,CL=CM =z. Mau. 350




